

家里暖气不热先别着急

因供热公司供暖面积较大,主管网需逐步升温;牟平、福山、高新区今日提前供暖

□记者 曲彦霖 孙淑玉 见习记者 刘杭慧 报道
qlwbqyl@vip.163.com

本报11月11日讯 因连日来天气降温,记者从市城管局供热燃气管理处获悉,11日起烟台市中心区提前启动供暖工作。记者探访发现,有的居民家中暖气已经热乎,有的还是冰凉。暂时没有

感受到暖气温度的居民先别着急,记者从有关部门了解到,因为供热公司的供暖面积较大,主管网升温需要一个过程。

据了解,市区主要供热企业主管网开始逐步升温,11日芝罘区、莱山区具备供暖条件的市民家中暖气逐步暖和起来。

“我家的暖气片已经热乎了。”厚安小区的李女士家里已经

提前感受到了暖气。李女士告诉记者,今年小区刚由华阳热电接手,本来还担心能否正常供暖,没想到提前5天暖气就来了,摸着家里已经温乎的暖气片,她放心了许多。

在金城河畔小区、幸海里、裕顺嘉园等几个小区,居民家里的暖气也有了温度。而在华信家园、海景花园等小区,有的居民家中

的暖气片还没热乎。

为啥有的小区暖气热了,有的还冰凉?记者从有关部门了解到,因供热公司供暖面积较大,主管网升温是个逐步的过程,家中暂时没暖和起来的市民也不用担心。

此外,开发区热力总公司主管网也于11日逐渐升温,提前启动今冬供暖工作。11日早上,记者

从金房卧龙热力公司了解到,他们已经开始烘炉,进行今冬的提前供暖工作。

记者从牟平城管局获悉,牟平城区亨通热电、亿通热电、诚源供热也做好了提前供暖的准备,预计12日启动提前供暖,12日下午,集中供暖用户家中将逐渐感受到温度。高新区、福山区同样也定于12日启动提前供暖。

记者探访

暖气片热乎了,家里能有20度

“我今天早上看电视的时候一摸暖气片,哎呀,有热气了。”住在厚安小区迎祥路76号楼的刘先生,快供暖了,下意识的摸摸暖气片成了习惯动作,本以为16号才供暖,没想到今早就有了温度,这让他有些惊喜。

来到刘先生家里,一进门便感受一股温热的气息冲散

了身上的寒气。记者摸了摸客厅的暖气片,已经能明显感受到热乎气了。

刘先生说,11月5号楼下才贴出通知可以交暖气费了,没想到还没来得及交费就提前感受到了暖气的温度,“现在家里差不多能有20度。”提前5天供暖,不用因为降温而受冻,刘先生感到十分欣慰。



厚安小区的刘先生摸着热乎的暖气片,提前供暖让他很高兴。记者 曲彦霖 摄

厚安小区

幸海里

裕顺嘉园

暖气提前热了 居民不敢相信

同样感受到暖气温度的还有幸海里16-5的李先生家。

11日下午,在李先生家里,他告诉记者,上午暖气已经有些温和,到现在家里已经有了热气。说着带记者来到暖气前,记者伸手摸暖气,确实感觉到

了些许温度。

“这几天要降温,心里一直琢磨着供暖的事,结果上午一摸已经有些温和,当时我还有点不相信,还把老伴叫过来一摸才敢确定了,挺高兴的。”李先生笑着说。

华信家园:

“为啥我家暖气还冰凉?”

连日的降温,让供暖成了华信家园小区热议的话题。听说11日市区提前供暖的消息,华信家园小区的居民们一直盼着暖气的到来。

可76号楼2单元的王先生并没有感受到提前供暖的迹象,由

于家里使用的是地暖,为了确认暖气是否已经热了,王先生特地带记者到地暖暖气管的位置摸了摸。摸着凉凉的暖气管,王先生纳闷了:“听朋友说家里的暖气都有了热乎气,我们家怎么还是冰凉?”

王先生有点儿着急,不知道是不是自家的暖气出了问题。但询问了小区里的几个朋友,发现他们家的暖气也没热,才消除了顾虑。随后王先生拨通了烟台市热力公司的电话询问,得知主管网升温需要一个过程,才放了心。

华阳热电上乔供热处:

九成用户已感受到温乎

在上乔供热处1号站的锅炉房内,工作人员牟均利打开炉门,查看火床的燃烧情况,通红的炉火映红了他的脸,站在一旁的记者也感受到了扑面而来的热浪。

随后,记者随他来到锅炉房操作室,在一台显示温度、压力

等数值变化的仪器上,数字不断变化,牟均利告诉记者,每个小时都要记录一次运行参数,以便及时对温度进行调试。

记者了解到,为了让供暖用户家里的温度保持在16度至18度,主管网的供水温需保持在70度,回水温50度,二级管网供水温度45

度至48度,回水温度35度至37度。一天的烧煤量就要一百六十吨,若降温,供热处会增加燃煤量提温,尽量确保居民不受冻。

据了解,上乔供热处5台锅炉承担着约170万平的收费面积,目前90%的供暖用户家中已能感受到暖气温度。

家里温度高了 担心提前停暖

11日下午3点左右,记者来到裕顺嘉园3号楼的邹女士家,一进屋明显能感觉到家中挺暖和。

邹女士告诉记者,上午出门的时候感觉暖气有点热乎

气,也没注意,下午回家觉得温度好像有点高,一摸暖气已经温和了。“这么冷的天,我觉得应该会提前供暖,以前也有过,就是不知道会不会提前停暖。”说到这里邹女士有些顾虑。

2013年度齐鲁晚报订报优惠中 拨个电话,实惠到家

悦读

越真实

我们,永远离现场和真实只有一步之遥。跨越这最后一步并将事件背后的真实展现在您的面前,既是齐鲁晚报·今日烟台存在的价值,也是我们根本的使命。

赶到现场更快一点,了解内幕更多一点,距离事实更近一些,我们永远在路上。

烟台市区订报热线: 6272328

全市邮局订报热线: 11185

